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Proceeding of the conference

11–12.05.2016 р. на базі Житомирської обласної 
дитячої клінічної лікарні відбулась робоча школа на 
тему «Сучасні методи діагностики та лікування мегау-
ретера в дитячому віці». У роботі школи взяли участь 
як представники академічних шкіл, так і практичні лі-
карі. Учасниками були: завідувач клініки дитячої уро-
логії ДУ «Інститут урології НАМН України», головний 
дитячий уролог МОЗ України, д.м.н. В.Ф. Петербург-

УДК 378:614.253.1/.2:009.11

Адреса для листування з авторами:
Русак П.С.
E-mail: hirurgia1.odl@ukr.net

© Петербургський В.Ф., Русак П.С., Шевчук Д.В., 2016 
© «Хірургія дитячого віку», 2016
© Заславський О.Ю., 2016

ПЕТЕРБУРГСЬКИЙ В.Ф., РУСАК П.С., ШЕВЧУК Д.В.
НМАПО імені П.Л. Шупика, м. Київ, Україна

ДУ «Інститут урології НАМН України», м. Київ, Україна

Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня, м. Житомир, Україна
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ÒÀ ÏÐÀÊÒÈ×ÍÈÕ Ë²ÊÀÐ²Â

Перед початком роботи в операційній — бесіда 
з головним лікарем ЖОДКЛ В.Ф. Марченком

Робота в операційній

Учасник заходу дійшли висновку щодо необхідності 
подальшого проведення тематичних шкіл із залученням 
ширшого кола учасників, зокрема, було наголошено 
на участі спеціалістів із регіонів, де відсутні академічні 
школи (наприклад, вищі медичні заклади). 

ський, ординатор відділення дитячої урології Київської 
міської дитячої клінічної лікарні № 1 В.В. Головкевич, 
завідувач хірургічного відділення Херсонської обласної 
дитячої лікарні В.Д. Малищук, обласний позаштатний 
дитячий уролог Управління охорони здоров’я Мико-
лаївської ОДА Д.Ю. Чеканов, спеціалісти із Житомир-
ської області (обласний дитячий хірург, завідувач хі-
рургічного відділення № 1, професор кафедри дитячої 
хірургії НМАПО імені П.Л. Шупика П.С. Русак, завід-
увач хірургічного відділення № 2, к.м.н. І.М. Вишпін-
ський, обласний дитячий уролог, доцент Д.В. Шевчук, 
дитячий уролог Ю.В. Годлевський, лікарі дитячі хірур-
ги, урологи, анестезіологи, педіатри).

Під час роботи школи обговорено теоретичні 
 аспекти проблеми мегауретера в дитячому віці, роз-
глянуто практичні питання із застосуванням різнома-
нітних хірургічних тактик (ендоскопічне лікування, 
відкриті оперативні втручання). Присутні поділились 
власним досвідом діагностики та лікування вказаної 
недуги, обмінялись досвідом лікування мегауретера 
в провідних клініках Європи.


